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Загальний опис дисципліни
Екологічні ідеї взаємопов’язані з моральними, соціальними, політичними

обставинами, дозволяють ставитися до екологічних проблем не лише як до проблем
природничо-наукового характеру, а й як основи переорієнтації на гуманітарні
аспекти. Очевидним стає те, що осягнення загальних законів світу, виходячи з
екологічного аспекту, виявляє недостатній рівень уваги дослідницьких акцентів 11
на проблемі людини. Розглядаючи еволюцію екологічних досліджень в контексті
усвідомлення кризи традиційних підходів, увага приділяється тому, що сьогодні
екологічні ідеї тісно переплітаються з моральними, соціальними, політичними, і
дають змогу трактувати екологічні проблеми не лише як проблеми
природничонаукового характеру (як це було традиційно), а й в їх переорієнтації на
гуманітарні аспекти, проте методологічна переорієнтація наукового пізнання ще
залишається незавершеною. Стає очевидним, що розуміння сучасного стану
розвитку суспільства під впливом поширення екологізації, призводить до
недостатньої зосередженості дослідницьких інтересів лише на проблемі людини.

Метою викладання навчальної дисципліни «Філософія екології» є формування
екологічної раціональності молодого науковця, як відповідь сучасним викликам
суспільства з метою застосування набутих знань у науково-дослідній діяльності.
Завданнями дисципліни є: формування у аспірантів знання щодо особливостей
сучасної екології в методологічних, епістемологічних, етикосвітоглядних вимірах;
виявити засади етико-філософського осмислення відношення «людина-природа»;
розкрити особливості екології як міждисциплінарної галузі дослідження з
урахуванням специфіки її методології.

Теми лекцій:
Тема 1. Філософські проблеми екології.
Тема 2. Історія та особливості екологістичного ставлення до світу. Вплив

філософії на формування екології.
Тема 3. Роль та місце філософії екології у системі філософських досліджень:

зв'язок з філософією науки, господарства, бізнесу, економіки.
Тема 4. Екологічна свідомість та екологічна раціональність.
Тема 5. Філософія екології в контексті філософії науки.



Тема 6. Філософсько-методологічні засади екологічних міждисциплінарних
досліджень. Динамічність, міждисциплінарність як ознаки екологічних досліджень.

Тема 7. Проектна форма організації міждисциплінарних досліджень у
екології.

Тема 8. Традиції та перспективи взаємодії філософії та екології.
Тема 9. Пріоритети політики сталого розвитку.
Тема 10. Стратегії розвитку сучасної цивілізації у контексті протистояння

екологічній катастрофі як головної задачі людства.
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